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I- Phương pháp:

- Giám khảo tạo bộ dữ liệu vào, tính toán kết quả. Thực hiện chương trình của học sinh và so sánh kết quả.
- Giám khảo có thể sử dụng chương trình gợi ý dưới đây để tính toán kết quả của dữ liệu vào.
- Đối với câu 1: Giám khảo phải tạo được 06 bộ test, chương trình học sinh đúng 01 bộ test giám khảo cho 0.5 điểm. 
- Đối với câu 2: 
+ Giám khảo phải tạo được 07 bộ test, chương trình học sinh đúng 01 bộ test thì giám khảo cho 0.5 điểm. 

- Đối với câu 3: 


+ Giám khảo phải tạo được 07 bộ test, chương trình học sinh đúng 01 bộ test thì giám khảo cho 0.5 điểm. 

+ Giám khảo phải tạo 3 bộ test với N và M >256
II- Chương trình gợi ý:
{$r+}

const fi='demso.inp';

      fo='demso.out';

      max=32000;

var a: array[1..max] of INTEGER;

g,f:text;

d,i,n:integer;

PROCEDURE SINH;

BEGIN

     ASSIGN(F,FI); REWRITE(F);

     WRITELN(F,MAX);

     FOR I:=1 TO MAX DO

     WRITE(F,I,' ');

     CLOSE(F);

END;

procedure doc;

begin

assign(f,fi);

reset(f);

read(f,n);

for i:=1 to n do

read(f,a[i]);

close(f);

end;

procedure xl;

begin

assign(g,fo);

rewrite(g);

for i:=1 to n do

    if a[i] mod 2 =0 then

    d:=d+1;

write(g,d);

close(g);

end;

begin

SINH;

doc;

xl;

end.
{$R+}

CONST   fi='XEPCHU.inp';

        fo='XEPCHU.out';

var st:array['A'..'Z'] of longint;

    i,j,N:longint;

    f:text;

procedure sinh;

begin

     assign(F,fi); rewrite(f);

     writeln(f,1000000);

     for i:=1 to 200000 do

     write(f,'A','B','C','D','E');

     close(f);

end;

procedure doc;

var x:CHAR;

begin

     assign(f,fi); reset(f);

     readln(f,n);

     for i:=1 to n do

     begin

          read(f,x);

          ST[x]:=ST[x]+1;

     end;

     close(f);

end;

procedure xuly;

var x:char;

begin

     assign(f,fo); rewrite(f);

     for x:='A' to 'Z' do

     if st[x]<>0 then

     writeln(f,x, st[X]);

     close(f);

end;

BEGIN

sinh;

DOC;

XULY;

END.
{$R+}

uses crt;

const fi='tong.inp';

      fo='tong.out';

      MAX=32001;

      type mmc=array[1..MAX] of byte;

var   f:text;a,B:mmc;D,N,M:INTEGER;

PROCEDURE SINH;

VAR I:INTEGER;

BEGIN

ASSIGN(F,FI); REWRITE(F);

             WRITELN(F,32000,' ',32000);

             FOR I:=1 TO 32000 DO

             WRITE(F,8);

             WRITELN(F);

            { WRITELN(F,32000);}

             FOR I:=1 TO 32000 DO

             WRITE(F,8);

      CLOSE(F);

END;

procedure doc;

var

    x:char; I,J,so,code:integer;

begin

     assign(f,fi);reset(f);

     readln(f,n,m);

     for i:=1 to MAX do begin a[i]:=0;b[i]:=0;end;

     j:=n;

    for i:=1 to n do

     begin

     read(f,x);

     val(x,so,code);

     a[j]:=a[j]+so;

     j:=j-1;

     end;

     readln(f);

     j:=m;

     for i:=1 to m do

     begin

     read(f,x);

     val(x,so,code);

     b[j]:=b[j]+so;

     j:=j-1;

     end;

     if m>n then d:=m else d:=n;

     close(f);

end;

procedure xl;

var i:INTEGER;

    S,V:BYTE;

begin

     s:=0;

     v:=0;

     for i:=1 to D+1 do

     begin

     s:=a[i]+b[i]+v;

     b[i]:=0;

     b[i]:=s mod 10;

     v:=s div 10;

     end;

end;

procedure xuat;

var i,dem:integer;

begin

     assign(f,fo);rewrite(f);

     DEM:=0;

     for i:=D+1 downto 1 do if b[i]<>0 then begin dem:=i;break;end;

     writeln(f,DEM);

     for i:=dem downto 1 do write(f,b[i]);

     close(f);

end;

BEGIN

     SINH;

     doc;

     xl;

     xuat;

END.
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